

Referat for 9. styremøte

Hovedstyre i Spanskrøret 2021

Dato: 29.08.21

Sted: R20

Ordstyrer: Ninni

Referent: Erle

Runde rundt bordet

Hvem		Kommentar
Ninni	Litt fadder + vaksine + masterveileder i boks	
Erle	Fadder	
Svein	Jobb	
Jørgen	Vært faddersjef!!!!!! Hadde frikveld i går - drakk så mye at han mistet lommeboka si...	
Sander	Lite skole - ligger allerede bak	
Bendik	zen - donert masse klær. Satt opp skjema for semesteret. Vært på lager11 - GØY. Spiste masse digg mat. fikk ikke sove i natt...Fikk vaksine 13:38 på lørdag.	
Thomas	Kjøpt speil til soverommet (det er SVÆÆÆRT). (det er egentlig over senga, men det er en hemmelighet).	
Dave	Brakk et bord. Vært fadder, flytta, Vektor, lite fritid. Vært mye med meg (erle), fy så heldig!!! Vaksinert - tror han har blitt chippa.	
Mats	Karantene i Bergen. Vært i bryllup til en kusine.	
Amalie	Jobber nå (har vært fadder). Hadd MASSE nach.	

Sina	livet er ikke på stell. Vært fadderbarn. Overveldet. Tror hun må skjerpe seg, det må hun ikke.	tips. kok
------	--	-----------

Ris/ros

Hvem	R(i/o)ses for hva
Jørgen	Vært en FABELAKTIG fadderleder
Svein	Holde kontoret åpent
Sina	Bli valgt
Jørgen	blæse ut etter mikroundervisning
Ris - Ninni	tvetydige beskjeder

Oppdatering rundt vervarbeid

Navn	Oppdatering
Ninni Rektor	Masse møter (NTNU, Trondheim kommune, andre linjeforeninger). Prøvd å hjelpe Jørgen litt.
Erle Inspektør	Endelig fått Merch som ble bestilt i mai. Ordnet fotografering. Skal forberede søndagsinnlegg. Vært med å planlagt opptakstur.
Sander Økonomi	Ordnet opp i økonomi. Vi må faktisk bruke penger. Prøvd å få alle til å betale fadderutgifter.
Amalie Personalansvarlig	
Thomas Faglærer	Lagd quiz til hybel til hybel
Mats Kontorsjef	Fikset med høyttaler. Søkt om penger til kontoret.
Bendik Bibliotekar	Lagde fadderutgave av vitnemålet i sommer.
Svein Gymlærer	Jobbet med erfaringsskriv. Betalt lisens for fotball. Kjøpt inn nå greier. Vært med å vunnet Champions league

David IKT-ansvarlig	Fikset litt div IT-problemer. Hybel til hybel.
Jørgen Kontaktlærer	Arrangert fadderuke. ferdig.
Sina Elevrådsleder	Blitt valgt inn. HURRA er på sitt første møte.

Spanks

Hvem	Grunnlag for spank	Tas den?
Jørgen	glemt å bestille fadderskjorte til Dave	ja
Dave	komme forseint 17.mai	ja
Dave	glemt å lade kamera	ja
Erle	info om opptakstur	ja
Ninni	ikke stille til intervju	ja
Sina	for å ikke vite hva spank er	ja
mats	prioritere karantene og bryllup over fadderuka	ja

Styrets forslagskasse

Hva	Hva har kommet inn?
TMY	thomas, svein og amalie ser på det
argus	daljer til redusert pris

Saker

Sak 1: Hvordan har fadderukene gått? Umiddelbare tanker.		Innmelder: Ninni Tid: 10 min
Bakgrunn	Rask evaluering mens det er ferskt i minne!	
Diskusjon	<ul style="list-style-type: none"> - synd det ble avlyst på slutten - mye bra før det - vanskelig å kontrollere hva folk gjør utenfor arrangementene - veldig flott uke (god kommunikasjon) - virket som om fadderbarna koste seg - god mix av type arrangement - de fleste møtte opp på det meste - gruppedynamikk varierte litt - litt mer fokus neste år på at fadderne er der for fadderbarna 	
Konklusjon	veldig vellykka frem til det ble avlyst	
Handlingsplan		

Sak 2: Høstens arrangement		Innmelder: Amalie Tid: 10 min
Bakgrunn	Så alle vet hva som skjer fremover.	
Diskusjon	"Hva som diskuteres, referent skriver her"	
Konklusjon		
Handlingsplan		

Sak 3: Spanks		Innmelder: Svein Tid: 15 min
Bakgrunn	Lenge siden vi har gått igjennom og tatt spanks	
Diskusjon	"Hva som diskuteres, referent skriver her"	

Konklusjon	
Handlingsplan	

Sak 4: Eksterne arrangement		Innmelder: Tid:
Bakgrunn	Hvordan? Hva når?	
Diskusjon	Delta 2. sept Erudio 11. sept Realfagskjelleren 2. okt (1 ledig plass)	
Konklusjon		
Handlingsplan	Maile med erudio om flere plasser	

Sak 5: Lagerplass		Innmelder: Tid: 3 min
Bakgrunn	høre med Nabla	
Diskusjon	"Hva som diskuteres, referent skriver her"	
Konklusjon		
Handlingsplan	Ninni hører med Nabla og litt flere	

Sak 6: Styrevors før imball		Innmelder: Ninni Tid: 10 min
Bakgrunn		
Diskusjon	"Hva som diskuteres, referent skriver her"	

Konklusjon	
Handlingsplan	

Sak 7: Navn på sak		Innmelder: Tid:
Bakgrunn		
Diskusjon	"Hva som diskuteres, referent skriver her"	
Konklusjon		
Handlingsplan		

Sak 8: Navn på sak		Innmelder: Tid:
Bakgrunn		
Diskusjon	"Hva som diskuteres, referent skriver her"	
Konklusjon		
Handlingsplan		

Eventuelt kommet opp under møtet

Sak og/eller navn	Konklusjon (eventuelt opprette en saksrubrikk)

--	--

Handlingsplan videre

Saksnr. + Navn	Handlingsplan
sak 2	Amalie skriver på slack
sak 5	Ninni snakker med Nabla
sak 6	Amalie er på saken

Møtekritikk

-